

湖北省免疫学会科普与教学专业委员会成立大会暨第一次全体会员 会议胜利召开

2021年7月10日，湖北省免疫学会科普与教学专业委员会成立大会暨第一次全体会员会议在湖北十堰举行。湖北省免疫学会理事长吴雄文教授、湖北省免疫学会秘书长黄仕和教授、湖北省免疫学会及武汉市免疫学会党支部书记郑芳教授等领导出席了会议，科普与教学专业委员会60余名委员参加了会议。



大会由武汉大学基础医学院刘万红教授主持。湖北省免疫学会秘书长黄仕和教授宣读《同意成立科普与教学专业委员会》批复文件，理事长吴雄文教授致辞，祝贺专业委员会成立。

大会依照章程选举产生了第一届专委会委员：选举刘万红为主任委员，王强、李伟、张良禄、施金荣、郗雪艳、曹春雨、韩军艳、廖纪元、熊茂来为副主任委员，罗凤玲为秘书长。

湖北省免疫学会及武汉市免疫学会党支部书记郑芳教授讲话，祝贺科普与教学专业委员会成立，围绕专委会进行大众科普健康、免疫学教学改革与研究、优秀教学成果交流等方面的工作提出了要求和建设。





当选主任委员刘万红教授表示，专委会将团结和依靠全省免疫学及相关学科教育工作者，开展免疫学和相关领域的科普宣传，向广大人民群众传递健康理念，助力健康中国建设，同时还将加强免疫学教学改革和教育研究的探讨与交流，推动我省高校免疫学教学模式创新，保障我国免疫学人才队伍建设与培养。

专委会成立大会后进行了学术交流活动，委员们就大众科普宣传、医学免疫学教学方法、医学教育课程和教材建设等问题展开了深入的讨论。

	专委会学术报告
14: 00-14: 10	地方高校医学人才培养中免疫学教学的思考 (郗雪艳 教授, 湖北医药学院)
14: 10-14: 20	免疫学教学的思考 (李郝 主任技师, 襄阳市第一人民医院)
14: 20-14: 30	线上线下混合式教学在医学免疫学教学中的应用与反思 (史颖颖 博士, 江汉大学医学院)
14: 30-14: 40	玩泥巴的孩子不过敏 (韩军艳 教授, 华中科技大学同济医学院)
14: 40-14: 50	认识过敏, 畅享生活 (甘辉 博士, 武汉大学中南医院)
14: 50-15: 00	接种新冠疫苗, 构建群体免疫 (罗凤玲 副教授, 武汉大学基础医学院)
15: 00-15: 10	新医科背景下高等医学教育课程和教材建设的思考 (李国红 社长, 科学出版社医学分社)

